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      19 червня Миколаївська обласна організація профспілки працівників
житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового
обслуговування населення, згідно плану основних заходів на поточний рік, провела
інтелектуальну гру «Що? Де? Коли?».

      

  

         В змаганнях на звання самих найрозумніших, які відбулись за традицією в
Миколаївському шаховому клубі,  змагались працівники 11 підприємств галузі: ОКП
«Миколаївоблтеплоенерго», ТОВ «ЖЕК «Забота», КП «Миколаївліфт», ТОВ
«Центральний-1», КЖЕП ММР «Зоря», ТОВ «Соляні», ЖКП «Бриз», вище  професійне
училище технологій та дизайну, управління ЖКГ Миколаївської облдержадміністрації,
КП «Миколаївводоканал», КП «Миколаївелектротранс».

  

         Гру, яка складалась з трьох турів по 12 запитань в кожному турі, провела керівник
інтелектуального клубу «Вікторія» університету «Україна» Тетяна Олександрівна 
Макаронова. Оцінювало  правильність відповідей та підводило результати гри  журі, яке
очолювала голова Миколаївського обласного комітету профспілки працівників
державних установ України, депутат Миколаївської обласної ради,  Таміла Іванівна
Бугаєнко. 

  

         Три години гри пролетіли на одному диханні не тільки для гравців та
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уболівальників, які пришли підтримати свої команди, але і для  членів журі, які відзначили
високий рівень знань учасників. 

  

         А цьогорічні результати такі:

  

        І місці посіла  команда вищого професійного училища технологій та дизайну
(директор училища – Т.П. Білоусова, голова профкому – О.І. Штакіна), яка відповіла на 33
запитання із 36, показавши самий кращий результат за 8 років.

  

         На ІІ місці – команда ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» (в.о. директора підприємства
– М.І. Калмиков, голова профкому – Т.І. Кривошея).

  

         ІІІ місце зайняла команда ТОВ «ЖЕК «Забота» (генеральний директор – С.О.
Герасименко, голова профкому – Н.П. Стеблич).

  

         По закінченню гри голова облорганізації профспілки С.О. Начинова нагородила
переможців гри  кубком, грамотами та грошовими нагородами.  

  

         Дві команди: підприємств   КП «Миколаївелектротранс» та КЖЕП ММР «Зоря», які
були представлені мінімальним числом учасників, також змогли показати високий рівень
гри, за що були нагороджені подарунками.  
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